
ORGAN AL COMITETULUI JUDEŢEAN SIBIU AL P.C.R. Şl AL CONSILIULUI POPULAR JUDEŢEAN

LUCRĂRILE CONFERINŢEI NAŢIONALE 
A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Sub semnul marilor răspun
deri pentru prezentul socia
list şi viitorul comunist al pa
triei, vineri dimineaţa au fost 
reluate în pien lucrările Con
ferinţei Naţior.aie a Partidu
lui Comunist Român.

La sosirea în sala Palatului 
Republicii, ce găzduieşte lu
crările Conferinţei, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, secretar 
general al Partidului Comu
nist Român, preşedintele_ Re
publicii Socialiste România, 
tovarăşa Elena Ceauşescu, cei
lalţi tovarăşi din conducerea 
partidului şi statului au fost 
Intîmpinaţi cu deosebită căl
dură, cu neţărmurită dragoste 
şi stimă, atmosfera de puter
nic entuziasm în care s-a des
chis marele forum regăsindu- 
se si în această zi. Delegaţii 
şi invitaţii au ovaţionat înde
lung pentru partid şi secreta
rul său general, scandînd cu 
însufleţire .Ceauşescu — 
P.C.R.!“.

Continuîndu-se dezbaterile 
generale, au fost examinate 
cu exigenţă comunistă pro
bleme de maximă importanţă 
privind înfăptuirea neabătută 
a planului de dezvoltare eco- 
nomico-socială, aplicarea fer
mă a principiilor autocondu- 
cerii şi autogestiunil, perfec
ţionarea noului mecanism e- 
conomic, creşterea contribu
ţiei cercetării ştiinţifice şi în- 
văţămîntului la promovarea 
progresului tehnic, la spori
rea productivităţii muncii şi 
a eficienţei economice, lărgi
rea activităţii de comerţ ex
terior, trecerea la o nouă ca
litate a muncii şi vieţii între
gului popor, activitatea teore
tică, educativă, munca politică 
de formare a conştiinţei so- 
eialiste a maselor, a omului 
nou. Au fost analizate în a- 
«elaşi timp problemele refe
ritoare la întărirea rolului 
partidului de forţă politică 
conducătoare în toate sectoa
rele. precum şi al statului de
mocraţiei muncitoreşti, revo
luţionare in conducerea în
tregii vieţi economico-sociale.

In timpul dezbaterilor s-au 
propus măsuri concrete, efi
ciente pentru realizarea pre
vederilor de plan pe 1983, a 
tuturor obieativelor actualului 
•inéinál, pentru îndeplinirea 
integrală a programelor spe
ciale privind soluţionarea cu 
succes a problemelor esenţia
le ale activităţii din toate do
meniile economiei naţionale, 
pentru transpunerea In fapt a 
hotărîrilor Congresului al XII- 
lea al partidului.

Prima parte a şedinţei de 
dimineaţă a fost condusă de 
tovarăşul Ştefan Voitec, mem
bru al Comitetului Politic E- 
xecutiv al C.C. al P.C.R., vi
cepreşedinte al Consiliului de 
Stat.

Au luat cuvîntul tovarăşa 
academician doctor inginer 
Elena Ceauşescu, membru al 
Comitetului Politia Executiv 
al C.C. al P.C.R., prim viee- 
prim-ministru al guvernului, 
preşedintele Consiliului Na
ţional pentru Ştiinţă şi Teh
nologie, tovarăşii Mihai Mari
na, membru al C.C. ai P.C.R., 
prim-secretar al Comitetului 
Judeţean Bistriţa-Năsăud al

P.C.R., Gheorghe Caranfil,
membru al C.C. al P.C.R., mi
nistrul industriei chimice. 
Dumitru Brenciu, preşedinte 
al Consiliului unic agroindus
trial de stat şi cooperatist 
Scorniceşti, judeţul Olt, loan 
Totu, membru al C.C. al 
P.C.R., vieeprim-ministru al 
guvernului, Fănica TJdma, 
preşedinte al C.A.P. Slobozia 
Mîndra, judeţul Teleorman, 
general-locotenent Constan 
tin Olteanu, membru supleant 
al Comitetului Politic Execu
tiv al C.C. al P.C.R.. minis
trul apărării naţionale, lancu 
D rág án , membru supleant al 
C.C. al P.C.R., director 
general al Institutului central 
de cercetări metalurgice Bucu
reşti, Trandafir Cocârlfi, mem
bru al Comisiei Centrale de

Revizie a P.C.R., minis
trul energiei electrice, Du
mitru Badea, secretar al Co
mitetului de partid al între
prinderii „23 August“ Bucu
reşti, Maria Ghiţulică, mem
bru al C.C. al P.C.R., prim-se
cretar al Comitetului judeţean 
Vrancea al P.C.R., loan Wag
ner, preşedinte al C.A.P. 
Apoldu de Sus, judeţul 
Sibiu, Mihai Gafiţeanu, 
membru al C.C. al P.C.R., 
rector al Institutului politeh
nic Iaşi.

După pauză, lucrările au 
fost conduse de tovarăşul Ion 
Catrinescu, membru al C.C. 
al P.C.R., prim-secretar al 
Comitetului judeţean Brăila 
al P.C.R.

Au mai luat cuvîntul în

plen, tovarăşii: Emil Bobu, 
m e m D i - u  al Comitetului Poli
tic Executiv, secretar al C.C. 
al P.C.R., Ion Stoian, membru 
supleant al Comitetului Poli
tic Executiv al C.C. al P.C.R., 
prim-secretar al Comitetului 
judeţean Constanţa al P.C.R., 
Ioana Păun, preşedinta Comi
tetului judeţean Dîmboviţa al 
femeilor. Tudor Postelnicu, 
membru al C.C. al P.C.R., 
ministru secretar de stat la 
Ministerul de Interne, Ale
xandru Czege, membru al 
C.C. al P.C.R., preşedinte al 
C.A.P. Salonta, judeţul Bihor, 
Petru Enache, membru suple
ant al Comitetului Politic Exe
cutiv, secretar al C.C. al 
P.C.R., Ştefan Jipa, director 
al S.M.A. Poşta Gîlnău, jude

ţul Buzău, Gheorghe Oprea.
membru al Comitetului Poli
tic Executiv al C.C ."al P.C.R, 
prim-viceprim-ministru al gu
vernului, Iosif Szász, membru 
supleant al Comitetului Poli
tic Executiv al C C. al P.C.R., 
prim-secretar al Comitetului 
judeţean Harghita al P.C.R., 
Ion Păţan membru al Comite
tului Politic Executiv al C.C. 
al P.CR., ministrul aprovizio
nării telin ico-maleriale şi con
trolului gospodăririi fonduri
lor fixe. Maricica Ţipirigan, 
secretar al Comitetului comu
nal de partid Sadova, judeţul 
Suceava. Gheorghe Stoica, se
cretar al C.C. al P.C.R.

Referindu-se iá problemati
ca abordată de ultimul vorbi
tor, t o v a r ă ş u l  NICOLAE 
CEAUŞESCU a spus:

„Trebuie să plecăm de aici, 
tovarăşi, cu hotărlrea ca pînă 
în 1985, la sate să nu existe 
gospodării, inclusiv ale mun
citorilor. funcţionarilor şi in
telectualilor ce lucrează în 
sate, care să nu crească ani
male. Fiecare familie să aibă 
o vacă sau un număr de oi. 
Trebuie ca la trei persoane să 
se crească obligatoriu un porc. 
Această sarcină de mare im
portanţă trebuie să fie pusă 
în faţa tuturor comunelor, a 
tuturor oamenilor muncii. 
(Aplauze puternice. Se scan
dează „Ceauşescu şi poporul!“) 

Practic, de fapt, mu trebuie 
să existe nici o limită privind 
creşterea animalelor. Să dis
pară concepţia, oare era la un 
moment dat, ca să nu se îm
bogăţească ţăranii. Să se îm- 
bf'găţc-aică cit vor. dar prin 
muncă, tovarăşi! (Aplauze) 
Deci pot avea, pot să crească

(Continuare în pag a IlI-a)

Un model de analiză ştiinţifică a vieţii contemporane, 
cu valoare de program concret de acţiune

Raportul prezentat Confe
rinţei Naţionale de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu — magis
trală sinteză a drumului par
curs, a experienţei şi victorii
lor obţinute de naţiunea 
noastră socialistă sub condu
cerea partidului şi, deopotri
vă, călăuză pentru activitatea 
viitoare — are o inestimabilă 
importanţă teoretică şi prac
tică pentru partid, pentru în
tregul popor, pentru mersul 
viguros al societăţii româneşti 
pe calea progresului şi bună
stării. Raportul poartă, în 
conţinutul şi forma sa, am
prenta puternicei personali
tăţi a secretarului general al 
partidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, a înaltelor sale ca
lităţi de teoretician, de emi
nent şi neobosit conducător 
revoluţionar, de înflăcărat pa
triot şi consecvent militant 
internaţionalist.

Aflat în fruntea partidului 
de mai bine de 17 ani, tova

răşul Nicolae Ceauşescu a im
primat, prin gindirea şi fapta 
sa, întregii activităţi de par
tid, ca şi ansamblului vieţii 
economico-sociale, un accen
tuat dinamism, a făcut să pă

trundă şi să se afirme din ee 
în ce mai larg, în toate sfere
le societăţii noastre un suflu 
înnoitor, aspiraţia spre auto- 
depăşire, simţul dreptăţii şi 
echităţii, al ordinii, responsa
bilităţii şi disciplinei în înde
plinirea sarcinilor încredinţa
te de popor. Aceasta a deter
minat creşterea considerabilă 
a prestigiului partidului, ridi
carea ia un nivel tot mai

înalt a misiunii sale de for
ţă politică conducătoare in 
făurirea noii orînduiri.

Pleeînd de la necesitatea în
făptuirii neabătute de către 
întregul partid şi popor a ho

tărîrilor Congresului al XII- 
lea, a Programului partidului, 
Raportul a jalonat cu claritate 
principalele direcţii în oare 
trebuie conjugat efortul gene
ral pentru atingerea obiectivu
lui strategie stabilit, anume, tre
cerea României de la o ţară 
în curs de dezvoltare la o 
ţară cu un nivel mediu dez
voltat. In context, documen
tul a subliniat importanţa

schimbărilor petrecute în via
ţa internaţională, situaţie ca
re a influenţat, a determinat 
dezvoltarea României de la 
Congresul al XlI-lea şl chiar 
de mai înainte, odată cu de
clanşarea crizei economice 
mondiale.

Ţinînd cont de particulari
tăţile actuale în dezvoltarea 
României, în perspectiva vii
torilor ani, la stabilirea direc
ţiilor de progres continuu, a 
modului de soluţionare a pro
blemelor fundamentale, parti
dul porneşte de la necesitatea 
primordială a creşterii puter
nice a forţelor de producţie, 
făuririi unei structuri moder
ne, intensive şi eficiente a în
tregii economii, capabilă să 
valorifice la un nivel tot mai 
înalt resursele materiale şi 
umane de care dispunem. Co
respunzător acestei orientări 
fundamentale, Raportul a

(Continuare în pag. a IlI-a)
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Cu inima şi conştiinţa către marele forum al comuniştilor
într-o atmosferă de intensă şi responsabilă 
angajare, oamenii muncii din judeţul Sibiu 

aduc un cald şi revoluţionar omagiu 
CONFERINŢEI NAŢIONALE A PARTIDULUI

In aceste zile, cînil în Capitala patriei se desfăşoară marele 
sfat al comuniştilor, al întregului popor — Conferinţa Naţio
nală a Partidului Comunist Român — pc adresa importantului 
forum, a tovarăşului Nicolae C'eauşescu, secretar general al 
partidului, oamenii muncii — români, germani, maghiari — 
din judeţul nostru transmit numeroase telegrame şi mesaje. In 
cuprinsul lor, ei raportează noi şi valoroase fapte de muncă, 
exprimindu-şi, totodată, deplina satisfacţie, totala adeziune la 
Raportul prezentat, la celelalte documente ce urmează a fi a- 
doptate de Conferinţa Naţională, angajîndu-se să muncească 
cu abnegaţie şi responsabilitate pentru înfăptuirea neabătută 
a politicii partidului şi statului nostru, garanţie a ridicării Ro
mâniei socialiste pe noi culmi de civilizaţie şi progres.

n
„Animaţi de profunde sen

timente de mîndrie patrioti
că, de adîncă dragoste şi sti
mă pentru dumneavoastră, 
mult iubite şi stimate tovară
şe Nicolae Ceauşescu, toţi 
oamenii muncii — români, 
germani, maghiari — care 
trăiesc şi muncesc înfrăţiţi pe 
aceste meleaguri, îşi exprimă 
deplina satisfacţie şi unanima 
aprobare faţă de conţinutul 
magistralului Raport prezen
tat la Conferinţa Naţională a 
partidului —> se arată in te
legrama adresată de Comite
tul municipal Sibiu al P.C.R. 
Acest document de o excep
ţională valoare teoretică şi 
practică se constituie într-o 
nouă şi inestimabilă contri
buţie la îmbogăţirea tezauru
lui ştiinţei şi practicii con
strucţiei socialismului şi co
munismului, care poartă, în 
totalitatea sa, amprenta pu
ternicei dumneavoastră per
sonalităţi de eminent mi
litant al mişcării comuniste 
şi muncitoreşti internaţionale.

Mobilizaţi de însufleţitorul 
dumneavoastră exemplu de 
abnegaţie şi dăruire, de acti
vitatea neobosită ce o desfă
şuraţi în fruntea partidului şi 
statului nostru, vă încredinţăm, 
mult iubite şi stimate tovarăşe 
secretar general, că vom munci 
cu entuziasm, fără să precu

peţim nici un efort, pentru 
înfăptuirea neabătută a hotă- 
rîrilor Conferinţei Naţionale, 
a Programului partidului de 
făurire a societăţii socialiste 
multilateral dezvoltate şi de 
înaintare a României spre 
comunism“.

★
„Intr-o atmosferă de anga

jare totală, de muncă susţi
nută, comuniştii, toţi locuito
rii satelor noastre — români 
şi germani — au întîmpinat 
Conferinţa Naţională a parti
dului cu rezultate deosebite 
în dezvoltarea economico-so- 
cială a localităţilor, în spori
rea producţiilor agricole — se 
arată în telegrama adresată 
de Comitetul comunal Alţîna 
al P.C.R. Raportăm marelui 
forum al comuniştilor că anul 
acesta am obţinut o producţie 
medie la grîu de aproape 3000 
kg/ha si aproape 3300 kg de 
orz la hectar, ceea ce ne-a 
permis să livrăm la fondul 
centralizat al statului peste 
1200 tone cereale. Am mai 
livrat peste 500 tone porumb. 
1550 tone sfeclă de zahăr, a- 
proape 6000 hl lapte, peste 120 
tone carne.

Dînd o înaltă apreciere Ra
portului prezentat de dum
neavoastră, cel mai iubit şi 
stimat fiu al poporului, vă 
asigurăm tovarăşe Nicolae

Ceauşescu că vom munci fără 
preget pentru a ne aduce o 
contribuţie tot mai mare la 
prosperitatea patriei noastre 
scumpe, România socialistă“.

★
„In cinstea măreţului eve

niment din istoria partidului 
şi a ţării — Conferinţa Na
ţională a partidului — comu
niştii, toţi cei ce muncesc în 
puternica citadelă a construc
torilor de maşini mîrşeni, ra
portăm realizarea integra
lă a sarcinilor de plan 
pe anul 1982. Am realizat 
producţia netă cu o depăşire 
de 110 milioane lei şi pro
ducţia marfă cu 145 milioane 
lei, în condiţiile obţinerii u- 
nor economii de 390 tone me
tal, 1224,6 MWh energie şi 
4783,5 tone combustibil con
venţional — se consemnează 
în telegrama adresată de co
lectivul de muncă al I. M. 
Mîrşa.

Insuşindu-ne în totalitate 
Raportul prezentat de dum
neavoastră, mult iubite şi sti
mate tovarăşe N i c o l a e  
Ceauşescu, ne exprimăm în
treaga noastră adeziune faţă 
de orientările şi sarcinile cu
prinse în importantul docu
ment. Angajamentul nostru 
muncitoresc este ferm: pînă 
la finele anului vom realiza, 
suplimentar faţă de angaja
mentul iniţial, 600 autobascu
lante destinate exploatărilor 
carbonifere, iar la consumul 
de metal vom mai economisi 
încă 140 tone.

Vă asigurăm, mult iubite 
şi stimate .tovarăşe secretar 
general, că în activitatea vii
toare, colectivul nostru de 
muncă va acţiona ferm pentru 
înaintarea necontenită a pa
triei noastre pe drumul lumi
nos al socialismului şi comu
nismului“.

I. T. S. 4. I. A. Sibiu

Cu sarcinile planului anual îndeplinite!
Colectivul de oameni ai 

muncii de la I.T.S.A.I.A. Si
biu raportează îndeplinirea — 
după primele 10 luni ale a- 
nului — a planului pe întreg 
anul 1982. Acest succes, asu
pra căruia s-au oprit mulţi 
din participanţii la ultima a- 
dunare generală a reprezen 
tanţilor oamenilor muncii, a 
fost dublat de o altă realiza
re prestigioasă. Este vorba de 
obţinerea de către I.T.S.A.I.A. 
Sibiu a locului al treilea pe 
ţară în cadrul Direcţiei de 
transporturi din Ministerul 
Agriculturii şi Industriei Ali
mentare!

Fireşte, aceste realizări no
tabile sínt rodul muncii res
ponsabile a întregului colec
tiv, al eforturilor depuse la 
nivelul fiecărei autobaze şi 
autocoloane. Astfel, la finele 
lunii noiembrie, principalii in
dicatori de plan au fost rea
lizaţi după cum urmează: to
ne marfă transportată — 133 
la sută, producţia netă —
126 la sută, iar veniturile în
treprinderii au atins cota de
127 la sută. O altă rea
lizare, determinată de bu
na organizare a muncii şi e- 
liminarea tuturor căilor de ri

sipă a fost încadrarea în nor
mele de consum la carbu
ranţi, respectiv realizarea u- 
nei economii de 59,8 tone ben
zină şi 69,9 tone motorină, 
precum şi reccndiţi.marea u- 
nor piese şi subansamble de 
autovehicule în valoare de 
4 200 000 lei. Toate acestea au 
făcut posibilă onorarea inte
grală a contractelor cu bene
ficiarii din cadrul M A.I.A. şi 
evidenţiază preocuparea con
ducerii întreprinderii, a tu
turor oamenilor muncii pen
tru realizarea sarcinilor zil
nice de transport de către 
fiecare autovehicul, elimina
rea curselor în gol, precum şi 
a celor ocolitoare, cunoaşte
rea nevoilor de transport ale 
beneficiarilor, evitarea pier
derilor de carburanţi prin e- 
fectuarea reglajelor la siste
mele de aprindere şi alimen
tare a motoarelor ş.a.m.d.

Comuniştii, oamenii muncii 
de la I.T.S.A.I.A. Sibiu se an
gajează să-şi înzecească efortu
rile în muncă astfel ca fru
moasele realizări de azi — 
dedicate Conferinţei Naţionale 
a partidului şi apropiatei ani
versări a Republicii — să fie 
amplificate. Toma GROAPA

PRODUSE PESTE PLAN
Continuăm să prezentăm 

seria succeselor in producţie 
obţinute de oamenii muncii 
de la întreprinderea . Flamu
ra roşie" din Sibiu. In' acest? 
zile de măreaţă sărbătoare 
ieri am primit o nouă veste: 
in prima zi a desfăşurării lu
crărilor Conferinţei Naţionale

a partidului, colectivul între
prinderii a dat peste plan pro
duse în valoare de 128 mii 
lei. O contribuţie deosebită 
şi-au adus oamenii muncii din 
secţiile I.P.S. — 62 mii lei, 
„Stilouri“ — 32 mii lei şi 
„Metal II" — 31 mii lei.

CU 15 ZILE ÎNAINTE DE TERiHEN
Colectivul de oameni ai 

muncii din întreprinderea 
viei şi vinului Sibiu rapor
tează că la data de 15 de 
cembrie a indeplin’î sarcinile 
de plan pe 1332. Avansul eîş- 
tigat va permite obţinerea pî 
nă la sfîrşitul anulu; a unei 
producţii suplimentate de 16 
milioane lei.

De menţionat că, la indica
torul valoarea producţiei né- 
te, sarcina de plan pe anul 
1982 a fost îndeplinită la da
ta de 1 decembrie, pînă la 
sfîrşitul anului urmînd a se 
realiza o producţie suplimen
tară în valoare de 15 milioa
ne lei.

in aceste zile, cind în Capitala patriei se desfăşoară lucră
rile Conferinţei N aţionale a partidului, textilistele de la în
treprinderea „Dumbrava" din Sibiu obţin rezultate de excepţie

Foto: Fred NUSS

O cerinţă de prim-ordin: 
dinamizarea activităţii politico-educative

Raportul prezentat de tova
răşul Nicolae Ceauşescu la 
Conferinţa Naţională a par
tidului a înfăţişat, odată cu 
amplul tablou al realizărilor 
din anii construcţiei socialiste, 
liniile esenţiale ale dezvoltă
rii României în perioada ur
mătoare, scoţînd în evidenţă 
temeiurile lor teoretice, depli
na lor concordanţă cu posi
bilităţile şi necesităţile socie
tăţii româneşti, privite în con
textul actualei evoluţii mon
diale contemporane.

Din multitudinea de idei de 
inestimabilă valoare cuprinse 
în Raport — idei ce poartă 
pregnant pecetea puternicei 
personalităţi a secretarului 
general al partidului — am 
desprins-o, ca deosebit de im
portantă. pe cea care pune 
în relief dimensiunea excep
ţională a muncii politico-ideo- 
logice şi educative, ca forţă 
motrice în opera de făurire a 
socialismului, şi comunismului 
în patria noastră.

D e s ig u r , m a r i l e  p r e f a c e r i  d in  
s o c ie ta te a  r o m â n e a s c ă  —  r e z u l 
t a t  e lo c v e n t  ş i  e x c lu s iv  a l  p o l i 
t ic i i  ş t i i n ţ i f ic e  a  p a r t i d u lu i  —  
s ín t  in d is o lu b i l  le g a te  d e  d e z 
v o l t a r e a  c o n ş t i in ţe i  s o c ia l is te ,  
d e  p l ă m ă d i r e a  u n u i  o m  n o u , 
Cu t r ă s ă t u r i  î n a i n t a t e  d e  a -  
f i r m a r e a  r o lu lu i  c o n d u c ă to r  a l  
c la s e i  m u n c i to a r e ,  a l  p a r t i d u 
lu i  s ă u  c o m u n is t .  î n f ă p t u i r i  
u r i a ş e ,  e v id e n te  ş i în  v i a ţ a  e -  
c o n o m ic o - s o e ia lă  a  m u n ic ip iu 

lui Sibiu vorbesc despre noi
le valenţe ale personalităţii 
umane în condiţiile Româ
niei socialiste, despre virtuţile 
omului angajat faţă de istorie 
într-o operă monumentală.

în mod obiectiv, mutaţiile 
din conştiinţa oamenilor se
realizează într-un proces de 
durată, cu aspecte complexe, 
un proces cu caracter şi des
făşurare permanente. Cu pro
funda sa clarviziune politică, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu a 
evidenţiat în Raport unitatea 
dialectică dintre progresul so
cietăţii pe plan economico- 
social, perfecţionarea relaţii
lor de producţie şi aprofunda
rea muncii educative, al cărei 
rol propulsor se reliefează 
pregnant. Măsurile iniţate cu 
consecvenţă, vastul Program 
ideologic al partidului au sti
mulat considerabil creşterea 
la un nivel superior a muncii 
politico-educative desfăşurată 
de către organele şi organi
zaţiile de partid, sindicat,
U.T.C., şcoală şi alţi factori, 
au întărit spiritul revoluţio
nar şi au generat un evident 
climat de efervescenţă con
structivă. In centrul acestor 
eforturi, aşa cum reliefează 
Raportul, se află omul şi pro
blemele lui, pentru că întrea
ga politică a partidului este 
consacrată fericirii şi bună
stării tuturor celor ce mun
cesc — români, maghiari, ger
mani, de alte naţionalităţi, 
pentru înflorirea României so
cialiste.

Şcoala, arta, cultura, mij
loacele de comunicare în ma
să sínt chemate să-şi sporeas
că considerabil contribuţia la 
ridicarea pe o treaptă supe
rioară, calitativ şi de eficien
ţă, a întregului proces educa- 
tiv-formativ. Eficienţa lor se 
măsoară în creşterea gradului 
de conştiinţă al oamenilor, în 
modul în care ei răspund co
menzii sociale, marilor exi
genţe ale epocii. Cuvîntul 
scris sau rostit, versul poetu
lui sau replica actorului, mun
ca migăloasă a profesorului 
ori efortul neîntrerupt al cer
cetătorului ştiinţei şi istoriei 
— toate converg spre ţelul 
profund umanist al îmbogă
ţirii spirituale a cetăţeanului 
României socialiste.

Aşadar, Raportul prezentat 
de tovarăşul N i c o l a e  
Ceauşescu, îmbinînd retros
pectiva perioadelor străbătu
te cu prospectarea viitorului 
si interpunînd între aceste e- 
tape necesitatea obiectivă a 
formării omuluj de tip nou, 
cu o înaltă conştiinţă revolu
ţionară, face parte dintre a- 
cele documente fundamentale 
care realizează, pe baze ştiin
ţifice, o deschidere amplă, de 
o profunzime impresionantă, 
spre înţelegerea cerinţelor 
majore ale mersului înainte 
al societăţii noastre socialiste.

ROBERT GRAEF,
secretar al Comitetului muni
cipal Sibiu al P.C.R.
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LUCRĂRILE CONFERINŢEI 
NATIONALE A PARTIDULUI 

COMUNIST ROMÂN

Calitate superioară şi eficienţă economică sporită -  este deviza personalului muncitor din 
secţia legătorie a întreprinderii poligrafice Sibiu, cu care cinsteşte marele forum al co
muniştilor Foto: HORST BUCHFELNER

Spirit gospodăresc în  valorificarea metalului

(Urm are din pag. I)

şi să îngrijească nelimitat, 
oricîte animale!“ (Aplauze pu
ternice).

în cursul după-amiezii, lu
crările au continuat în cele 
11 secţiuni ale conferinţei.

La lucrările Secţiunii pen
tru dezvoltarea economico- 
socială a României in cincina
lul 1981—1985, conduse de to
varăşul Constantin Dăscăles- 
cu, au participat 419 delegaţi 
şi invitaţi. Au luat cuvîntul 
55 tovarăşi.

La Secţiunea pentru dezvol
tarea bazei de materii prime, 
asigurarea surselor de ener
gie, creşterea potenţialului e- 
nergetic naţional şi asigura
rea aprovizionării tehnico-ma- 
terialc condusă de tovarăşul 
Ilie Verdeţ, au luat parte 391 
delegaţi şi invitaţi. Au vorbit 
40 tovarăşi.

La dezbaterile din Secţiu
nea pentru creşterea eficien
ţei întregii activităţi economi
ce, sporirea productivităţii 
muncii, reducerea cheltuieli
lor materiale, aplicarea con
secventă a principiilor noului 
mecanism cconomico-finan- 
ciar, conduse de tovarăşul 
Gheorghc Rădulescu, au fost 
prezenţi 353 delegaţi şi invi
taţi. Au luat cuvîntul 40 par-' 
ticipanţi.

Secţiunea pentru cercetare 
ştiinţifică, dezvoltare tehno
logică şi introducerea progre
sului tehnic, perfecţionarea 
învăţăniîntului, pregătirea for
ţei de muncă şi a cadrelor, 
condusă de tovarăşa Elena 
Ceauşescu, a întrunit 375 de
legaţi şi invitaţi. în cadrul 
lucrărilor au luat cuvîntul 36 
tovarăşi.

La Secţiunea pentru agri
cultură, silvicultură, industria 
alimentară, gospodărirea ape
lor şi protecţia mediului încon
jurător, condusă de tovarăşul 
Iosif Banc, au participat 356 
delegaţi şi invitaţi. La discu

ţii au luat euvîntu! 39 tova
răşi.

La Secţiunea pentru inves
tiţii, construcţii, transporturi 
şi telecomunicaţii, condusă de 
tovarăşul Ion Dincă, au luat 
parte 333 delegaţi şi invitaţi. 
Au vorbit 46 participanţi.

La lucrările Secţiunii pen
tru dezvoltarea producţiei 
bunurilor de consum, a comer
ţului interior, serviciilor, creş
terea nivelului de trai şi ri
dicarea continuă a calităţii 
vieţii, conduse de tovarăşa 
Alexandrina Găinuşe, au fost 
prezenţi 304 delegaţi şi invi
taţi. Au vorbit 39 tovarăşi.

Secţiunea pentru probleme
le orînduirii sociale şi de stat, 
perfecţionarea conducerii
ştiinţifice a societăţii, întări
rea autoconducerii muncito
reşti şi dezvoltarea democra
ţiei socialiste, condusă de to
varăşul Ion Coman, a reunit 
280 delegaţi şi invitaţi, Au 
participat la dezbateri 40 to
varăşi.

Şedinţa Secţiunii privind 
problemele teoretice, ideolo
gice şi activitatea politică, e- 
ducativă a partidului, pentru 
formarea omului nou, făuri
tor conştient al socialismului 
şi comunismului, condusă de 
tovarăşul Petru Enache, au 
participat 369 delegaţi şi in
vitaţi. Au vorbit 31 tovarăşi.

La lucrările Secţiunii pen
tru problemele organizatorice, 
ale vieţii interne de partid şi 
ale organizaţiilor de masă şi 
obşteşti, conduse de tovarăşul 
Emil Bobu, au fost prezenţi 
343 delegaţi şi invitaţi. Au 
luat cuvîntul 40 tovarăşi.

La dezbaterile din Secţiu
nea privind politica externă a 
partidului şi statului nostru, 
colaborarea şi cooperarea e- 
conomică internaţională, con
duse de tovarăşul Gheorghe 
Oprea, au participat 305 de
legaţi şi invitaţi. Au luat cu
vîntul 41 tovarăşi.

Lucrările Conferinţei Na
ţionale a partidului continuă.

Comuniştii, toţi oamenii 
muncii de la întreprinderea 
mecanică pentru agricultură 
şi industrie alimentară din 
Sibiu au avut constant în a- 
tenţie căutarea diverselor mo
dalităţi şi soluţii prin care o 
parte cît mai mare din meta
lul rămas în urma prelucrări
lor, sau după uzarea unor 
piese sau subansamble, să fie- 
recuperată şi valorificată în 
procesul propriu de producţie, 
ca atare sau prin recondiţio- 
nări. Rezultatele obţinute în 
această direcţie în anul 1982, 
şi pe care oamenii muncii de 
la I.M.A.I.A. le dedică Confe
rinţei Naţionale a partidului,

sínt mai mult decit promiţă
toare. Iată-le:

% Reutilizarea stanţelor u-
zate; plăcile stanţelor uzate 
sau ale celor cate, chiar dacă 
nu sínt uzate nu mai pot fi 
folosite şi la ştanţarea altor 
tipuri de produse, sínt inven
tariate şi, funcţie de gradul 
de uzură, recondiţionate. In 
urnia acestor operaţii, plăcile 
pot fl din nou utilizate la alte 
stanţe. Metalul astfel refolo- 
sit reprezintă, la nivelul a- 
cestui an, cca 25 la sută din 
volumul total de stanţe exe
cutate.

•  Din resturile de ta
blă rămase în urma exe

cutării discurilor, prin- 
tr-o tehnologie adecvată, s-a 
trecut la executarea reperu
lui „răzuitor". Astfel, la fie
care grupă de 8 discuri pot 
fi realizate şi 3 răzuitoare în 
greutate totală de 1,5 kg.

§  Făcînd o medie a meta
lului recuperat şi valorificat 
in colaborare cu alte unităţi,
rezultă că, lunar, au fost exe
cutate repere necesare produ
selor întreprinderii din 4,7 
tone metal recuperat. Dintre 
principalii colaboratori amin
tim: întreprinderea „Metalur
gica“, cooperativa „Tehnica 
nouă“, liceele agroindustrial si 
„Independenţa“ din Sibiu, 
P.U.A. Agnita s.a.

(Urmare din pag. f)

subliniat că, în perioada care 
urmează, rezervele materiale 
şi financiare ale ţării, efortu
rile oamenilor muncii vor fi 
îndreptate, cu precădere, spre 
continuarea industrializării în 
ritmuri corespunzătoare ar
monizării, echilibrării tuturor 
ramurilor şi subramurilor e- 
conomiei naţionale, care, aşa 
cum demonstrează experienţa 
celor aproape patru decenii 
de la eliberarea ţării şi în
treaga experienţă mondială, 
constituie factorul decisiv al 
progresului general economic 
şi social.

Pină la finele anului şi în 
perspectiva mai îndepărtată, 
o trăsătură distinctă o consti
tuie, aşa cum se stipulează în 
Raport, faptul că ritmurile 
de creştere a producţiei in
dustriale vor fi în aşa fel al
cătuite incit să determine am
ple mutaţii structurale, pe ra
muri şi subramuri, alinierea 
producţiei la tendinţele teh
nologice care au loc pe plan 
mondial. Industriile de bază. 
principalele purtătoare ale 
progresului tehnic — con
strucţia de maşini, chimia, 
metalurgia — vor cunoaşte o 
dezvoltare intensivă deosebi
tă. Ritmuri corespunzătoare 
vor cunoaşte şi industria e- 
lectronică şi electrotehnică, 
mecanica fină, producţia de 
nave, de maşini-unelte, linii 
agregat şi instalaţii tehnologi
ce complexe pentru industrie, 
agricultură, transporturi şi al
te sectoare.

O altă direcţie fundamenta
lă subliniată în Raport de 
către tovarăşul N i c o 1 a e 
Ceauşescu este aceea, conform 
căreia, dinamica dezvoltării 
industriei şi caracterul tot 
mai acut al problemei ener
giei şi resurseleor materiale 
pe plan mondial determină 
ca în actualul cincinal şi în

perspectiva apropiată să se 
extindă considerabil baza pro
prie de materii prime, mate
riale şi energie, urmînd ca, 
în conformitate cu hotărîrile 
Congresului al XlI-lea al par
tidului, ţara noastră să do
bândească, depăşind greută
ţile temporare apărute în do
meniul energetic, totala in
dependenţă energetică.

Agricultura, care alături de 
industrie reprezintă o ramură 
de bază a economiei naţiona
le, va continua procesul de 
dezvoltare intensivă la un

nivel ridicat, în conformitate 
cil cerinţele noii revoluţii a- 
grare, cu nevoile de consum 
ale populaţiei şi de materii 
prime ale industriei. Pină la 
finele actualului cincinal, se 
arată în Raport, întreaga a- 
gricultură românească va fi 
mecanizată, ceea ce va deter
mina o creştere considerabilă 
a eficienţei. în acest con
text, o dezvoltare intensivă 
va cunoaşte industria alimen
tară. Revine ca o sarcină de 
prim ordin să se acţioneze cu 
maximum de responsabilitate 
pentru realizarea programelor 
de autogospodărire şi auto- 
aprovizionare a localităţilor, 
ca mijloc de satisfacere a ne
voilor de consuni raţional ale 
populaţiei cu produse agro- 
alimentare.

Un obiectiv de primă mări
me — se precizează în Ra
port — îl constituie îmbună
tăţirea producţiei agricole, 
care vizează deopotrivă ra
portul dintre producţia vege
tală şi cea animalieră, pre
cum şi proporţiile dintre di

feritele diviziuni ale acesto
ra, asigurarea unei configura
ţii moderne, eficiente întregii 
agriculturi. Trebuie acţionat 
cu hotărîre, pe toate căile, 
pentru folosirea mai bună a 
pămîntului, a bazei tehnieo- 
materiale, care se va extinde, 
diversifica şi perfecţiona con
tinuu, permiţînd, şi pe aceas
tă cale, sporirea mai rapidă 
a randamentelor la hectar şi 
a producţiei animaliere, mă
rirea aportului agriculturii la 
creşterea venitului naţional, la

progresul general al economi
ei româneşti.

O dezvoltare deosebită vor 
cunoaşte producţia de bunuri 
de consum, creşterea şi di
versificarea serviciilor către 
populaţie. Raportul stabileşte 
pentru aceste importante do
menii sarcini prioritare, prin
tre care diversificarea mai 
accentuată a producţiei şi ri
dicarea permanentă a calită
ţii produselor, potrivit cereri
lor de consum, exigenţelor 
populaţiei.

Pe fondul transformărilor 
înnoitoare din economie şi, 
de aici, în structura socială şi 
pe profesii a populaţiei; pe 
fondul extinderii şi moderni
zării învăţămîntului, ştiinţei, 
culturii şi artei, condiţiile de 
muncă şi de viaţă, gradul de 
pregătire culturală şi de spe
cialitate, ca şi nivélul de gîn- 
dire al tuturor claselor si ca
tegoriilor sociale se vor situa 
pe un plan superior, înregis- 
trindu-se un avans substan
ţial în direcţia omogenizării 
societăţii noastre socialiste, a

făuririi poporului muncitor 
unic, strîns sudat prin ace
leaşi interese şi aspiraţii fun
damentale.

Raportul a exprimat pe 
larg şi în profunzime, sub ra
port teoretic şi practic, pro
blemele dezvoltării naţiunii 
socialiste, ale funcţiilor sta
tului, ale organizaţiilor demo
cratice şi perfecţionării acti
vităţii de conducere şi plani
ficare, ale necesităţii creşterii 
şi pe mai departe a rolului 
conducător al partidului, ale 
muncii sale organizatorice şi

politico-ideologice în edifica
rea cu succes a socialismului 
şi comunismului în patria 
noastră.

In aceste importante do
menii de dezvoltare, un rol 
primordial, hotărîtor îl are 
omul, formarea omului nou, 
cu o conştiinţă înaintată, ca
pabil să înţeleagă sensul dez
voltării istorice, imperativele 
socialismului şi comunismului. 
In context, documentul a ac
centuat necesitatea ca întrea
ga activitate politico-ideologi- 
că să fie străbătută de spirit 
militant, revoluţionar, să 
combată concepţiile retrogra
de, mentalităţile înapoiate, să 
facă să pătrundă larg în ma
se principiile eticii şi echită
ţii socialiste, să cultive la oa
meni patriotismul înflăcărat 
şi internaţionalismul socialist, 
dorinţa de a sluji, fără pre
get, cauza partidului, a po
porului, a socialismului şi co
munismului.

Pornind de la strînsa uni
tate dialectică dintre politica 
internă şi cea externă, Ra

portul a făcut o amplă şi ri
guroasă analiză a activităţii 
internaţionale desfăşurată de 
partidul şi statul nostru. Re- 
liefînd profunda ascuţire a 
contradicţiilor economice, so
ciale, naţionale şi politice la 
scară mondială, Raportul a 
reafirmat poziţia României în 
promovarea consecventă a 
politicii de pace şi colaborare 
internaţională, extinderea 
relaţiilor cu toate ţările so
cialiste, eu ţările în curs de 
dezvoltare, cu celelalte state 
ale lumii, fără deosebire de 
orînduire socială. Documen
tul a subliniat activitatea con
secventă a ţării noastre pen
tru afirmarea principiilor de
plinei egalităţi în drepturi, 
respectării independenţei şi 
suveranităţii naţionale, ne
amestecului în treburile in
terne, avantajului reciproc, 
renunţării la forţă ' şi ame
ninţarea cu forţa în raportu
rile dintre state, eliminarea 
încordării, înfăptuirea grabni
că a dezarmării, în primul 
rînd a celei nucleare, împie
dicarea pericolului unui nou 
război mondial.

Conferinţa Naţională a par
tidului îşi desfăşoară lucrări
le în ambianţa de analiză e- 
xigentă a sarcinilor, într-un 
profund spirit partinic. Fi
reşte, împlinirile dau satis
facţie, dar în imediată aten
ţie stau, în primul rînd, ma
rile sarcini de viitor,_ expri
mate cu claritate şi fermitate 
de tovarăşul N i c o 1 a e 
Ceauşescu în Raportul pre
zentat, Valoroasele idei ale 
acestui document de excep
ţională însemnătate consti
tuie o călăuză insufleţi- 
toare care ne îndrumă, cu cu
tezanţă şi încredere, spre în
făptuirea marilor obiective 
ale politicii partidului cuprin
se în istoricele hotărîri ale 
Congresului al XIT-lea al par
tidului.

Un model de analiză ştiin ţifică  a vieţii contem 
porane, cu valoare de program concret de acţiune
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telegrame externe*
•  CU PRILEJUL CONFE

RINŢEI NAŢIONALE A 
PARTIDULUI ŞI A CELEI 
ÍJE-A 35-A ANIVERSARI A 
•ROCLAMARII REPUBLICII, 
Asociaţia de Prietenie Fin
landa — România şi Ambasa
da României la Helsinki au 
organizat o gală a filmului ro
mânesc.

tn cadrul festivităţii de des
chidere a galei au fost scoase 
în evidenţă realizările obţi
nute de România în ultimele 
decenii, contribuţia si iniţia
tivele secretarului generáljál 
Partidului Comunist Român, 
preşedintele ţării, tovarăşul 
Nicólae Ceauşescu, pentru 
dezvoltarea colaborării din
tre state, întărirea păcii şi 
securităţii internaţionale.

★
La Biblioteca română din 

New York a fost deschisă o 
expoziţie documentară cu- 
prinzînd fotografii cu imagini 
din România contemporană. 
Cu acelaşi prilej au fost pre
zentate filme documentare 
româneşti, reflectînd realiză
rile importante obţinute în 
ultimii ani de poporul român 
pe calea edificării societăţii 
socialiste multilateral dezvol
tate.

★
La Casa de cultură a sindi

catelor din oraşul Jilina — 
important centru muncitoresc 
din R. S. Cehoslovacă — a 
avut loc vernisajul unei expo
ziţii de arta plastică româ
nească contemporană.

Despre semnificaţia Zilei 
Republicii, tradiţiile istorice 
şi dezvoltarea ascendentă pe 
multiple planuri a raporturi
lor de prietenie şi colaborare 
româno-cehoslovace au vorbit 
Tereza Skubikova, directoa
rea Casei de cultură, şi loan

Murg, consulul general ro
mân la Bratislava.

★
Asociaţia culturală Argenti

na — România din oraşul Ro
sario a organizat o adunare 
festivă, în cadrul căreia a 
luat cuvîntul preşedinta aso
ciaţiei Eleonora Morgades de 
Rosello. Cu acest prilej, a fost 
inaugurată o expoziţie de fo
tografii, realizate de artişti 
români.

•  Cu o mare majoritate de 
voturi, Adunarea Generală a 
O.N.U. a adoptat o rezoluţie 
privind stadiul îndeplinirii 
Declaraţiei vizând întărirea 
securităţii internaţionale, a- 
doptată de acelaşi forum în 
1970. Rezoluţia exprimă preo
cuparea profundă a statelor 
membre faţă de continuarea 
încordării în lume, de absenţa 
unor progrese în reglementa
rea situaţiilor de criză, faţă 
de escaladarea continuă a 
cursei înarmărilor. Majorita
tea delegaţilor şi-au manifes
tat îngrijorarea în legătură cu 
menţinerea colonialismului, 
rasismului şi apartheidului. 
Documentul conţine un apel a- 
dresat statelor membre pen
tru a se abţine de la folosirea 
forţei sau a ameninţării cu 
forţa, de la imixtiuni în tre
burile altor state.

•  Bundestagul R.F.G. a a- 
probat, în a treia lectură, pro
iectul de lege privind bugetul
de stat pe anul 1983. La capi
tolul cheltuieli este prevăzută 
suma de 253,2 miliarde mărci. 
Ila capitolul venituri bugetul 
prevede suma de 212,3 mili
arde mă rai. Deficitul bugetar 
prevăzut pe anul viitor rela
tează agenţia D.P.A., va fi de 
40,9 miliarde mărci, mareînd 
o creştere de 3 la sută faţă de 
anul 1982. El va fi acoperit 
prin creşterea datoriei de stat.

Mica publicitate
PIER D ER I

•  Pierdut gentuţă cu acte
personale pe numele Albu Cor
nelia. Adresaţi Sibiu, telefon 
7 31 36. Recompensă. (10313)

•  Pierdut carnet student, eli
berat de Institutul teologic Si
biu, pe numele Man Mihai. II 
declar nul. (10322)

•  Pierdut acte personale pe 
numele Roth Dietmar. Aducăto
rului bună recompensă. Adre
saţi telefon 1 10 70, Sibiu.

(10323)
•  Pierdut contract de închi

riere eliberat de I.J.G.C.L. Si
biu, pe numele Maier Maria, 
din Sibiu, G-ral Magheru nr. 46. 
II declar nul. (10309)

VINZARI-CUMI'ARARI

•  Vind autoturism Lada 1200.
Sibiu, telefon 1 79 60. (10342)

•  Cumpăr urgent punte faţă
— Dacia 1100. Cisnădie, telefon 
6 16 76. (10336)

•  Vlnd haină blană ied, cu
loarea albă (mărimea 44—46), 
Pentru damă. Sibiu, telefon 
2 48 06, după ora 17.

•  Vînd Dacia 1300, din depo
zit. Sibiu, Hipodrom III, bloc 1 
(49), SC. A, ap. 15. (10302)

•  Vind aparat mărit „Ope- 
nus“; aparat foto „Practica“ 
LLC. Sibiu, str. Bîlea 11.

(10331)
•  Vînd a p artam en t confo rt

1 — 3 cam ere ; m otocicletă  S im 
son cu a taş. Sibiu, tele fon
2 43 18. (10274)

•  Vînd apartament liber — 
două camere, confort I. cartier 
Hipodrom. Telefon 2 28 36.

(10335)

•  Vînd radiocasetofon auto,
stereo cu două boxe. Sibiu, te
lefon 2 73 60. (10348)

•  Vînd Dacia 1300. Sibiu, te
lefon 1 23 33, după ora 17.

(10189)
•  Vînd magnetofon stereo 

„Philips“ şi super radiocaseto
fon „Sanyo“ stereo cu Dolby, 
34 Waţi. Sibiu, telefon 2 0 5 80.

•  Vînd elăpari Dachstein 39—
40 şi costum schi (42). Telefon
3 00 95. (10328)

•  Vînd Trabant 601. Sibiu, te
lefon 6 20 16. (10354)

•  Vînd «apartament două ca
mere decomandate sau schimb 
eu autoturism Lada 1500 sau 
Skoda 120 L. Telefon 2 45 06.

(10315)
•  Vînd pian, placă bronz. Si

biu, telefon 2 74 48, orele 18—20.
(10325)

•  Vînd haină blană nutrie 
bej, nouă. Sibiu, telefon 1 7517.

(10310)
•  Vînd palton (Alain Delon)

si pardesiu piele, pentru damă. 
Sibiu, telefon 2 03 51. (10307)

O Vînd pedală efecte şi Han
ger (numai împreună). Mediaş, 
telefon 1 32 91. (MP)

SCHIM BURI DE LOCUINŢE

•  Schimb 'apartament 4 ca
mere I.L.L. ou oasă I.L.L. 
Accept variante. Telefon 2 89 51.

(10273)
•  Schimb garsonieră confort 

X, etaj 1 Braşov, cu similar Si
biu. Cumpăr medicament Ura- 
lit-tablete. Sibiu, telefon 3 33 29.

(10326)

A N U N Ţ U R I  F A M I L I A L E

•  Urări de sănătate si „La 
mulţi ani!“ lui NICU NÍSTOR, 
cu ocazia aniversării zilei de 
naştere.

Nelu şi Nae

»  S P O R T  9  S P O R T  m  S P O R T  m  

bischet, mV.» Q s .  u. Balanţa Sibiu -  
in grupa de elită a baschetului românesc

Joi a început, în Sala spor
turilor din Iaşi, ultimul tur
neu pentru stabilirea celor 
două grupe valorice ale divi
ziei A de baschet masculin. 
Aşa cum anticipam, prima zi 
a coincis cu victoria baschet- 
baliştilor de la C.S.U. Balan
ţa Sibiu, în dauna echipei 
băimărene I.M.U.A.S. cu 90— 
78 (44—39). După o repriză e- 
chilibrată, băimărenii, prin ac
cidentarea principalului lor 
realizator Ciocan, slăbesc şi 
permit sibienilor să se distan
ţeze, reuşind o victorie 
mult mai uşoară decît se aş

teptau. Au punctat: Takacs 
27, Chirilă 16, Copăcian 12, 
Apostu 12, Dăian 11, Palhegy 
6, Tonca 4 şi Kincses 2. De 
la oaspeţi cei mai buni au 
fost: Mara 18, Murăşan 12 şi 
loan 11. Celelalte rezultate 
ale primei zile: „U“ Cluj-Na- 
poca — Politehnica Iaşi 70— 
64; Dinamo Bucureşti — Poli
tehnica Bucureşti 114—81; Ra
pid — I.C.E.D. 86—82; Farul 
Constanţa — C.S.U. Braşov 
100—91; Steaua — Dinamo O- 
radea 86—62.

Hie IONESCU

Întreceri sportive studenţeşti în  cinstea 
Conferinţei Naţionale a partidului

Catedra de educaţie fizică 
în colaborare cu Comisia 
sport din cadrul A.S.C. a ini
ţiat o serie de întreceri spor
tive, închinate Conferinţei 
Naţionale a partidului.

9  In 6 decembrie la Casa 
de cultură a studenţilor s-a 
desfăşurat un concurs de te
nis de masă, la care au parti
cipat 22 de studenţi.- Compe
tiţia a fost cîştigată de Dan 
Gomă (anul IV T.C.M.) pe 
locurile 2 şi 3 situîndu-se în 
ordine loan Banciu şi Gheor- 
ghe Mierean (ambii anul II
T.C.M.).

9 In 9 decembrie s-a în
cheiat campionatul de mini- 
fotbal pe institut, în finală, 
întîlnindu-se grupa 135 (an 
III T.C.M.) cu grupa 122 (an 
II T.C.M.), întrecere încheiată 
cu scorul de 6—1 în favoarea 
primei echipe. La acest cam
pionat au participat peste 20 
de echipe.

9  în aceste zile va începe 
o nouă competiţie la baschet 
şi volei (feminin şi masculin) 
în cadrul „Cupei a XIII-a 
Conferinţă a U.A.S.C.R.“ la 
care se vor alinia 8 echipe.

„Cupa 30 Decembrie“ la handbal
In prima zi a turneului 

masculin de handbal de la 
Sibiu s-au înregistrat urmă
toarele rezultate: Independen
ţa Carpaţi Mîrşa I — Inde
pendenţa Carpaţi Mîrşa II 
31—24. Meci strîns, în care 
prima echipă s-a detaşat de 
abia în final. Printre cei mai 
buni realizatori au fost Birta- 
lan 9, Cornea 8 şi Matei 6, de

la învingători, şi Reger 12 şi 
Sauer 4 de la învinşi.

Echipa Independenţa Car
paţi Mîrşa II a înlocuit for
maţia arădeană Constructorul 
care nu s-a prezentat.

în partida a Il-a „U“ Cra
iova a învins pe G.S.U. Con
structorul Oradea Intr-un 
meci extrem de echilibrat! 
22—21.

•  Cu ocazia împlinirii a 30 
de ani, urăm lui ILIE CAlCUŢ 
— Sănătate şi mulţi ani fericiţii

M arioara, I l ie  şi M ărioara
(9990)

•  Cu ocazia pensionării, u- 
răm dragei noastre AURELIA 
STROIA — Sănătate şi fericire!

Familia
(10339)

•  Cu ocazia împlinirii vir
atei de 75 ani, copiii şi nepoţii 
urează dragei lor STANA MI
CA — multă sănătate şi „La 
mulţi and“! (10299)

•  Cu ocazia pensionării, ne
poţii, fiica şi ginerele urează 
dragei lor MARIA DAN —
multă sănătate, fericire şi „La 
mulţi ani!“ (10357)

•  Mulţumesc şi pe această 
cale colectivului de muncă de 
la I.P.A. Sibiu, colegelor de 
muncă din formaţia 25 — în
treprinderea „13 Decembrie“ Si
biu, precum şi tuturor celor 
oare au fost alături de mine, 
prin prezenţă, flori, telegrame, 
la marea durere suferită prin 
decesul soţului meu

M IRCEA d i m a

S oţia  Îndurerată
(10340)

•  Se Împlineşte un an de dor 
şi jale de la greaua despărţire 
de scumpul nostru

TOADER LASCU 
(Răvăşel)

Cit ai trăit te-am iubit, cît
vom trăi te vom plînge.

Soţia si copiii
(10270)

•  Pios omagiu la 7 ani dc la 
decesul scumpului nostru tată 
şi soţ

IDÁN TAPALAGA
Fiica si soţia 

‘ (10318)

IttlOAH&ţU'

C e n a c lu l  
„FL A C Ă R A "  

la  S ib iu
Spectacolele cenaclului „Fla

căra“, condus de poetul 
Adrian Păunescu, programate 
pentru duminică, 19 decem
brie, şi luni, 20 decembrie, 
ora 16 la Casa de cultură a 
sindioatelor din Sibiu, vor a- 
vea loc în zilele anunţate, de 
la ora 18.

E xpoziţie  de
artă culinară

Conducerea I.C.S.A.P. ne
informează că azi, 18 decem
brie 1982, ora 11, la restau
rantul „Transilvania“, va fi 
organizată o expoziţie de artă 
culinară cu vînzare.

Patronată de Consiliul bu
cătarilor şi cofetarilor din Si
biu, expoziţia va reuni produ
sele a şase unităţi reprezen
tative ale întreprinderii — rod 
al măiestriei şi muncii fără 
preget ale specialiştilor şi lu
crătorilor din I.C.S.A.P. Vor 
fi expuse şi vin du te preparate 
culinare de sezon, şi produse 
de cofetărie realizate în labo
ratoarele proprii ale între
prinderii.

La M ediaş:

Festivalul datinilor 
şi obiceiurilor 
laice de iarnă

•  Cu nemărginită durere, co
lectivul de oameni ai muncii 
din serviciul transporturi „Sti
cla“ Avrig anunţă moartea ful
gerătoare, într-un tragic acci
dent, a celui care a fost

ANDREI MÜLLER
— 36 ani —

Te vom păstra mereu în
amintire. (10351)

•  Membrii consiliului comu
nal al sindicatelor Avrig îşi 
exprimă nemărginita durere şi 
regretul pentru moartea fulge
rătoare, într-un tragic accident, 
a celui care a fost

ANDREI ŞIMON
— 56 ani — 

fost preşedintele comitetului 
sindical „Sticla“ Avrig.

Nu te vom uita niciodată!
(10349)

•  Colectivul oamenilor mun
cii din întreprinderea de sti
clărie Avrig îşi exprimă profun
dul regret pentru încetarea din 
viaţă, într-un tragic accident, a 
celor care au fost

ANDREI ŞIMON 
Ş»ANDREI MÜLLER

şi transmit familiilor sincere 
condoleanţe. (10350)

•  Soţia şi fiul anunţă eu 
durere încetarea din viaţă a 
iubitului lor soţ şi tată

MATEI FALAMAŞ
— 45 ani —

Inmormîntarea — luni, 20 de
cembrie, ora 12, din str. Nego- 
vanu, bloc 23, sc. G, ap. 22.

(10358)
•  Fraţii, surorile, cumnaţii, 

mătuşile, unchii şi nepoţii sínt 
îndureraţi de încetarea din via
ţă a celui care a fost

MATEI FALAMAŞ
Amintirea lui va rămîne me

reu vie în inimile noastre.
(10359)

•  Colegii de la I.M.M.N. 
Copşa Mică, şi prietenii sínt 
alături de ing. Andrei Şimon, la 
marea durere pricinuită de 
moartea tatălui

ANDREI SIMON
(10361)

Astăzi, 18 decembrie, înce
pe Ia Mediaş ediţia a iV-a a 
Festivalului interjudeţean al 
datinilor şi obiceiurilor laice 
de iarnă.

în  prima zi, ora 14, la Casa 
municipală de cultură va a- 
vea loe un simpozion pe te
ma „Valorificarea scenică a 
datinilor şi obiceiurilor laice 
de iarnă în judeţul Sibiu“. 
Vor prezenta comunicări: prof. 
univ. Vasile Frţmzete.j prof. 
univ. Gheorghe Pavelescu, 
prof. Vasile Avram şi prof. 
Ilie Moise.

Duminică, ora 12, în cen
trul municipiului de pe Tîr- 
navă va avea Ioc parada por
tului popular, iar la ora 14, 
pe scena Casei municipale de 
cultură va avea loc spectaco
lul folcloric în care vor evo
lua formaţii şi ansambluri 
artistice din judeţele Alba, 
Braşov, Covasna, Harghita, 
Mureş, Sălaj, Sibiu.

Concertul cadrelor 
didactice

în cinstea aniversării a 35 
de ani de la proclamarea Re
publicii, colectivul de cadre 
didactice al Şcolii generale 
nr. 14 cu program suplimen
tar de muzică şi arte plastice 
Sibiu, va prezenta luni, 20 de
cembrie, ora 17, pe scena Ca
sei de cultură a tineretului 
din Sibiu un concert în cadrul 
căruia îşi vor da concursul« 
corul si orchestra de cameră, 
orchestra de muzică populară, 
solişti instrumentişti de mii- 
zică cultă.
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